
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 3 : الϤعΎمل س 2 : مدΓ اإنجίΎ ـاΕـــــــــاضـيـــــــريــــــالــ : الϤاΩة
 

 استعϤال الϤحسΔΒ مسϤوΡ به
 

 نقط 3,3
 

1 
 

1 
 

1,1 

 

 : التϤرين اأϭل
 

1  ) ΔلΩΎعϤ5:  حل الx + 8 = 2x – 6  

2  ) ΔاجحήتϤ4:  حل الx – 3 > 9 – 2x 

: ل الΔϤψϨ ح(  3 3 1
3 4 7
x y
x y
    

 

 نقط 2
 

 
 
 
 
 
 

1 

1 

 

 : لثانيالتϤرين ا

 :أسΓή  35ـ يΜϤل الجدϝϭ التΎلي تίϮيعΎ لاستϬاϙ الشϱήϬ لΎϤϠء ل
 

 1 6 7 8 9 (m3بـ ) ااستϬاϙ الشϱήϬ لΎϤϠء

 Ωعدή3 1 15 4 8 اأس 
 

1  ) Ωلحد ΔسطيϮال ΔϤالقيάϬيعίϮا الت. 

2  ) ϝااحسب معدήاأس ϩάϬء لΎϤϠل ϱήϬالش ϙاϬاست. 
 

 نقط 6
 
 

5,1 
 

5,1 
 

1 
 

5,1 
 

1 
 

5,1 
 
 

5,1 
 

1 
 

5,1 

 

 : ثالثالتϤرين ال
 

O , I) متعΎمد مψϨϤم معϠم في  , J)،  قطϨال ήΒنعتA(0 , – 1)  ϭB(1 , – 3)  ϭC(4 , 1) . 
 . BCاحسب الϤسΎفΔ (  أ (  1

Ώ)  ϥتحقق من أ  ΔقطϨ5الM , 1
2

( )  Δتصف القطعϨهي م[BC]. 

 . A  ϭB  ϭC  ϭMأنشئ الϨقط (  أ (  2

Ώ ) ستقيمϤميل ال ϥبين أ(AB) Ϯ2 –ه   

  . (AB)عϱΩϮϤ عϰϠ الϤستقيم  (AC)بين أϥ الϤستقيم (  أ (  3

Ώ )تصΨϤال ΔلΩΎعϤال Ωستقيم حدϤϠل Γή(AC) . 

4  ) Δاحίاإ ήΒنعتt  ΔقطϨال ϝϮالتي تحB  ΔقطϨال ϰإلM . 

O , I)نفس الϤعϠم في  tبΎإίاحA  ΔصΓέϮ الϨقطF  Δأنشئ الϨقطΔ  ( أ   , J). 

Ώ ) ستقيمϤال ϥبين أ(MF)  Δاسط القطعϭ Ϯه[AC] . 

 . FحدΩ إحداثيتي الϨقطΔ ( ج 
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2  ΓΩΎϤيــــالــريــاضـ :الΕا 
 

 

 نقط 4
 

 
 
1 

1 
 
 

5,1 
 

5,1 
 

1 

 

 : رابعالتϤرين ال
 

1  )  f  ΔالΩنيΎيΒϤال ΎϬϠيΜϤت Δخطي (D) مψϨϤمد مΎم متعϠفي مع ،(O , I  , J)  ΔقطϨمن ال ήϤي ،E(2 , – 1) . 

 . (D)أنشئ (  أ 

Ώ )  Ωحدf (2) ثم ح ،  Δالدال Δصيغ Ωدf . 

2)   g   ΔالΩلف΂ت Δي  ΎϬبصيغت Δفήمعg(x) = 3x – 7 . 

 . g(2)حدΩ  (  أ 

Ώ ) تهέϮص ϱάال Ωالعد Ω2حد  ΔلدالΎبg . 

O , I)في نفس الϤعϠم  gالتΜϤيل الΒϤيΎني لϠدالΔ  ()أنشئ (  ج  , J). 
 

 نقط 3
 

 
 
 
1 
 
 
 
 
 
1 
 

1 

 

 : ΨامسالتϤرين ال
 

SABCD  بعήϤعدته الΎق ϡήهABCD  عهΎتفέاϭ[SA] بحيث 
AB = 3 cm    ϭSB = 5 cm . 

  V = 12 cm3هϭSABCD  Ϯأϥ حجم الSA = 4 cm  ϡήϬن أϥ بي( 1

2  )Βنعت ΔقطϨال ήI  عΎتفέمن اا[SA]  بحيثSI = 2,4 cm . 

 ϭ[SC]  [SB]يقطع  ϭ(ABC)الϮϤاϱί لϤϠستI  ϯϮالϤستϯϮ الέΎϤ من 

 ϭ[SD]  قطϨالي في الϮالت ϰϠعJ  ϭK  ϭL . 

 .I J = 1,8 cm بين أϥ (  أ 

Ώ ) احسبV' صϤال ϡήϬحجم ال ήغSIJKL . 

 

 

 نقط 5,3
 

 
 
 
 
 
 

 
1,1 

 

 : ساΩسالتϤرين ال
 

 Εέήق ϯήالق ϯبإحد ΏήشϠلح لΎء الصΎϤال ϙاϬشيد استήتϭ ήلتدبي ΔعيϤصيص جΨ25ت  ΎΒاجϭ ΎϤهέΩ

أمتέΎ الϜϤعΔΒ اأϭلϰ من ااستϬاϙ الشϱήϬ بـ  6احتسΏΎ ثϤن بΎإضΎفΔ إلϰ شήϬيΎ ثΎبتΎ لϜل مήΨϨط، 

έΩاهم  9احتسΏΎ ثϤن اأمتέΎ الϜϤعΔΒ الϮϤاليΔ من ااستϬاϙ الشϱήϬ بـ  ثمέΩاهم لϜل متή مϜعب،  4

 .لϜل متή مϜعب

 .έΩهΎϤ في الفΎتΓέϮ الشήϬيΔ استϬاϙ الΎϤء 85يستطيع أحد الήΨϨϤطين Ωفع أكήΜ من  ا

Ύم  ϱήϬالش ϙاϬااست έمقدا Ϯه ( بـm3 ) ط ؟ήΨϨϤا الάه ϩίϭΎا يتج ϥغي أΒϨي ϱάال 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 3 : الϤعΎمل س 2 : مدΓ اإنجίΎ ـاΕـــــــــاضـيـــــــريــــــالــ : الϤاΩة
 

   Δكل ينقط : ملحوظ ίال كل في صحيح ·نجاΆس  . 
 

 نقط 3,3
 

1 
1 

1,1 

 

 : التϤرين اأϭل
 

1  )                 5,1        ΔيقήطϠل  ϥ        +5,1 حلϠل  ϥ.  
2)                   5,1        ΔيقήطϠل  ϥ        +5,1 ϝϮϠحϠل  ϥ. 
3)                   5,1        ΔيقήطϠل  ϥ        +5,1 ϝϮϬل مجϜل  ϥ. 

 

 نقط 2
 

1 
1 

 

 : لثانيالتϤرين ا
 

1)                   5,1           ΔϤقيϠل  ϥ        +5,1 يلϠتعϠل  ϥ. 
2)                   5,1        ΔيقήطϠل  ϥ        +5,1 ΏΎحسϠل  ϥ.. 

 

 نقط 6
 

5,1 
5,1 
1 

5,1 
1 

5,1 
5,1 
1 

5,1 

 

 : ثالثالتϤرين ال
 

 .ϥ 5,1              (أ (  1
Ώ)              5,1 ϥ. 

 .ϥ1 ϥ لϜل خطإ، عϰϠ أϥ ا يتجίϭΎ العدΩ الΨϤصϡϮ  5,1تΨصم                (أ (  2
Ώ)              5,1 ϥ.   

 ..ϥ  إثΕΎΒ التعΎمد ϥ(AC)               +5,1  لϤيل  5,1               (أ (  3
Ώ)              5,1 ϥ. 

 .ϥ 5,1              (أ (  4
Ώ)              1  ϥ  :ΕΎΒاحل اإثήم ϰϠع عίϮت. 
 .ϥ 5,1              (ج 

 

 نقط 4
 

1 

1 
5,1 
5,1 
1 

 

 : رابعالتϤرين ال
 

 .لϜل نقطϥ  Δ 5,1              (أ  ( 1
Ώ)             5,1 ϥ                +5,1 ϥ. 

 .ϥ 5,1              (أ   (2
Ώ)              5,1 ϥ. 
 .لϜل نقطϥ  Δ 5,1              (ج

 

 نقط 3
 

1 
1 
1 

 

 : ΨامسالتϤرين ال
 

1)                   5,1        ϥ         +5,1 ϥ. 
 ..إثϥΕΎΒ  ل ϥ        +5,1  لϠطήيقΔ        5,1              (أ (  2

Ώ)             5,1        ΔيقήطϠل  ϥ        +5,1 ΏΎحسϠل  ϥ.. 
 

 نقط 5,3
 

1,1 

 

 : ساΩسالتϤرين ال
 

                 1 Ϡل  ϥييضή5,1+               ت Ϡل  ϥقيΎΒ.. 
Δصحيح ϯήأخ Δيقήط ϱأ ϝϮΒمع ق. 

 
 

سلم 
 التنقيط

Δالصفح 
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